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ATA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia 

COVID-19, a 56ª sessão ordinária do corrente exercício. Presença dos vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Sebastiao Jose de Souza. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 55ª Sessão Ordinária realizada em 8 de outubro, foi aprovada. Correspondências 

recebidas: Ofício de Elektro: resposta - Requerimento 623/2020 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer à Empresa Elektro, para efetuar o corte das árvores no bairro dos 

Marianos, próximo à Igreja São José, área Rural de Itapeva. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 302/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica que 

implante a carteira de vacinação eletrônica no município. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Indicação 324/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica academia ao ar 

livre na Praça Tito Lívio Cerioni, na Vila Aparecida. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Indicação 326/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica instalar brinquedos 

adaptados na Praça Espiridião Lúcio Martins e identificá-los para possibilitar sua 

utilização por crianças com deficiência ou mobilidade reduzida. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 605/2020 - Marcio Nunes da Cruz - 

Requer ao Senhor Prefeito, junto ao setor competente, para que seja aplicado o Artigo 

3° da Lei Municipal nº 513/91. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 624/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto à Secretaria de Defesa Social providenciar com urgência a vigilância do Posto da 

Guarda Municipal situado no início da rua 9 de julho no Jardim Grajaú. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 630/2020 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, junto ao setor competente, 

informações sobre a possibilidade de implantação de sinal sonoro no cruzamento da rua 

Conchas com a rua Brasília, na Vila Aparecida, próximo à ponte do “Corrego do Aranha” 

e à Associação Luz da Visão. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 146/2020 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre denominação de Via Pública Miguel Bustolin Neto, no 

Parque Cimentolândia. 147/2020 - Mario Sergio Tassinari - Altera-se o zoneamento da 
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área de terras localizada na SP258 – Rodovia Francisco Alves Negrão, altura do km 

282+500m, no trecho que se inicia na Estrada Municipal que liga Itapeva ao Bairro do 

Jaó (Estrada Municipal Hilário Martins) até o Jardim Esperança, numa faixa de 300,0m 

(trezentos metros) de largura ao longo da rodovia, onde hoje é caracterizada por Zona 

de Serviços – ZS (largura de 50,00 metros) e Zona de Controle Ambiental – ZCA (largura 

de 250,00 metros), alterando-se para Zona de Condomínio Residencial – ZCR, e 

passando a incidir os parâmetros previstos na legislação de uso e ocupação do solo 

municipal para este zoneamento. Requerimento: 673/2020 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente, que estude 

a possibilidade de instalar uma lixeira modelo container na rua Valdemar José Ramos, 

Jardim Pôr do Sol. 674/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer aos 

Correios, para providenciar a implantação de CEP no bairro São Matheus no município 

de Itapeva. 675/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à Empresa Elektro, 

para efetuar o corte das árvores na Praça Nilton Cesar Reis, no bairro CECAP. 676/2020 

- Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, verifique a possibilidade de realizar a reforma do imóvel onde era 

localizada a base fixa da Guarda Civil Municipal da Vila Aparecida e a instalação de 

alguma repartição pública para atender os interesses da população, dando a devida 

destinação econômica para o imóvel. 677/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, verifique a 

possibilidade de reforma do imóvel onde era localizada a antiga Unidade Básica de 

Saúde do Jardim Maringá, de modo a instalar alguma repartição pública no local, dando 

a devida destinação econômica. 678/2020 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente, informe 

sobre a gratificação do Covid 19 para professores eventuais e estagiários. 679/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que 

junto ao setor competente, verifique a possibilidade de colocação de lixeira ou contêiner 

na esquina da Rua Neide Monteiro Duarte, Itapeva F. 680/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade 

reimplantar e reformar a Base da Guarda Municipal na praça Tito Livio Cerioni na Vila 

Aparecida. 681/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de 

providenciar recapeamento nas Ruas Votorantim, São Miguel Arcanjo  no Bairro Vila 

Isabel. 682/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao Prefeito para que junto 

ao setor competente estude a possibilidade de implantar na cidade de Itapeva e na zona 

rural um projeto SACOLÃO SUSTENTAVEL, seria a troca de lixo reciclável por 
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alimentos. 683/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto ao setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei para a criação de 

Política Pública Municipal de Proteção, Inclusão e Acompanhamento Educacional dos 

Alunos com Epilepsia na Rede de Ensino do Município. 684/2020 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à Secretaria da Saúde, instrua 

os Agentes de Vigilância Epidemiológica a empreender medidas no sentido de combater 

a proliferação dos pernilongos, dentre os quais, Culex Quinquefasciatus e o Aedes 

Aegypti (vetor das doenças a seguir mencionadas), bem como prevenir e conter a 

proliferação da Dengue, Zika e Chikungunya nas seguintes localidades: Vila dos 

Comerciários, Jardim São Paulo e Cidade Jardim. Indicação: 352/2020 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica a manutenção do parquinho localizado na rua 

Heitor de Campos Moura, loteamento Moradas de Itapeva. 353/2020 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Indica a limpeza nos bueiros de boca de lobo da rua São 

Benedito próximo ao nº881, na vila São Benedito. 354/2020 - Vereador Sebastiao Jose 

de Souza - Indica a limpeza e capinagem em toda extensão nas guias e calçadas da 

rua França, no Jardim Europa. 355/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica 

a pavimentação asfáltica da Rua João lobo de Carvalho, na altura do cruzamento da 

Rua João Solão até a encontrar a Rua Itatiba, localizada na Vila Boava. 356/2020 - 

Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a implantação de uma alça de acesso para 

veículos no final da R. Nagibe R. De Almeida, Jd. Kantian, a qual permitirá acesso direto 

a Rod. Eduardo Saigh. A Presidência encaminha os projetos de lei 146 e 147/2020 as 

comissões competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Vanessa Guari 

faz homenagem aos professores. Pede aos gestores municipais que valorizem mais 

esses profissionais. ORDEM DO DIA: Leitura de Requerimento 674/2020 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer aos Correios, para providenciar a implantação de CEP no 

bairro São Matheus no município de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 675/2020 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer à Empresa Elektro, para efetuar o corte das árvores na Praça Nilton 

Cesar Reis, no bairro CECAP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 

54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 185, 194/2019, 13, 21, 51, 120 ao 147/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vanessa Guari faz apelo ao prefeito para que termine o 

lajotamento do Distrito do Guarizinho. Pede também o termino do posto da Caputera, 

que teve obras paralisadas, e extensão da iluminação pública. Pede valorização dos 
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servidores. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

57ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 19 de outubro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 15 de 

outubro de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

          1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


